



Леня родился 10 августа 1973 года в селе Галанино Казачинского района Красноярского края. Род он отзывчивым, дружелюбным мальчиком. С детства интересовался техникой.

Как вспоминала мама Леонида, Наталья Николаевна, он постоянно приводил домой мальчишек с улицы, угождал, делился, чем мог. Часто ходил с отцом на рыбалку. Леня вообще много времени проводил на реке. С ранней весны и до поздней осени купался, закаливая организм. Подростком увлекся игрой на гитаре.

Классные руководители отзываются о нем с теплотой, хотя он не был отличником. И даже хорошистом. Учился средне, мечтал стать водителем. После 9-го класса, чтобы осуществить свою мечту, поступил в профтехучилище.

В начале декабря 1993 года Леонида призвали в армию. Вместе с друзьями он отправился служить, мечтая по возвращении заняться предпринимательством, открыть свой автосервис.

В армии Леня регулярно писал письма домой, где его возвращения ждали мама и две младших сестры-близняшки. В каждом письме он описывал свою армейскую жизнь. Служил он в Москве, водителем в ВВС.

В декабре 1994 года, уже почти в конце службы его, как и многих других ребят, направили в Тверь, где формировались части для отправки в Чечню.

В январе 1995 Леонид передал последнее письмо домой через мать сослуживца, в котором просил прощения у близких и обещал скоро вернуться домой. Леонид писал его второпях, буквально, на колене:

«Мама, я тебя люблю и своих сестер тоже, я только сейчас понял, что такое — мама. Прости, если что не так. Я уезжаю в Чечню».

В Чечне он попал служить в 166-ю отдельную мотострелковую бригаду (в/ч 22033) старшим водителем-санитаром. Вывозил раненых. В начале февраля



Леонид Гранков в детстве с гитарой



Леонид Гранков в армии с друзьями (второй слева)